OvofioUo45

CNS series
2125, 2140, 3160

RRIBIEPIRBIL- EFHECELEOY IR YT, o
1> T IVisHEE
T—=IN) T ERF—IR=ILDIHEMRIC @
K BIEBNHBORA. cL1
2F=IR=IL F=IN)T
9 . MLGC
SRS o CNG
ke AL MNB
O, |
;=54 g f oAz
CLS
cLa
RLQ
FRER R (IR
BEITRROZ/NY HDIFEDT=h @
EBRYU L —/\ERETHRA. |:
ML1C
BEEROYIRBM~Y = 17V &lE
I7OEEENEREIIHE ST TEH. Oy I I #E,
I E'_('\ D W 9§b$ FEIE . BUOOYVIID T I E—TEiE,
=) P

NFY DI BRENTNDBELBIF—ILR—IL%&
ZHIE. BRIZ2FI\BHR T DI EICEY. OV IHEE
Sth. BELLOYOEI0OY B0y JBME
730.25MPa- -+ &1ttt A0.05MPa) 2RI L & L 7zo
e TN T ETO—T AT DRICKIFHA
LENHY. EX Oy ROROICERELEOYY
HhEsNET,

IEVVERMERELLFREN
MERICEN-TL—F21—-%KAL. TOICZOR
SERIEICHK (HHEEE268) L7c7oth, Bnicmatis.
RELIREDZ#EBLET,

|DW7%W17®EE
HEERITICS VEIE
OvoBEEE DY S RREE HBT BT LK.,
EREGHOKN® KL B WEERRLE LT,

W) —ZN)IT—>3>

2505—K _ avy R4
su-z | (B8] ma ||urmsay||Zaod) @e |xh0—2

S INSfF (kN) (mm)
oy ot AOvEK 125 | 84 |
2Uvy SRS CNS 140 10.5
CNS2U—X SY—Z 160 | 138 | 1690

IEAEOY Oh FTEE

S I DEENThOBEICEEED

RENNEONE T,



CNS series
BiEEERE

WEEELEDIE
N =

A /j':,%l

OREBOBAREEBREESIC, BTIE—RIY hO—
ST, BEOSBEHEREBHIBLUECH ESICHELT
CEEL,
1. BRBHEE. AFOBEELAS, S1SBHIEEE TR
BB L TEBLKIBNDZETY,

@) o2 M O—0 EBFEOBEERNRAE DS (GRS
2)(3. AFOBBEROAEEEICANT LS,

Jorolli

viw D

AR OB ER

B)

N

)y
ZbhA—-2

OUTFICRTERASLVREFIRIREE L (BEROEDE
LE20) TOERZRIRE L TRERSEZRLTNETHN
SETMLEREDO Y VBFIOEE T 2 )LF —hYWER LR
TOH OVvIzERATIBEORAEHERIL. EREN
KWP.9557 S TBI~TIMERAEE V=100mm/sDEFEE
ZLRELTHIEBREZT DTS,

BER

. B7EE : m=320kg

- B EDEEHE © st=400mm

- BBEIRERS : t=2s

- EBERS  EETE=0Y R3IHAEER
- ERES : P=0.4MPa

Flgl : 7> 700k
BREDE BRREEKRDD,
SRKREV=280mm/s

FIEA : Rt EEREASV IS T6EEERL. FIEETXK
DHIERRREV=280mm/s&. BREEM=320kgs
DTmELY

C.0140—CNST40 LD F 1 —THEITRE.

954

(FEH | aF08B<BAEE : VERDET, |

BREOBEIFE © t(s) CBEBIER : stimm)DSEFOH &R
B V(imm/s)ZRDE T,

3520

30

20

10
5 5
2 1o00e
- I
g > '\\\80031
E T ——j600st
= 5005t
e \n.\\\40051
W . 300st

05 —~ 200st

0.4 t

0.3 ] 100st

1

02 28|O

0.1 ¥

100 200 300 400 500

BAORE : V(mm/s)

[(FEA | U 5F1—TORERERDET. |

AFREEERENNST S 7EERL. FIRIMTROBAR
ELATEBDOZAERDET, ZOXRLI EOSAVOF1
—TREEBRLET.
[ anEl

Oy FKEAKAAR
(XA RTRIFTNSZ L)

| [ #REA |

0.3MPa~ 93702

|
%’“ s Ry e WO
F

—0.5MPa~ |— 55 7[4]

Ov R5lHKEaRH
0 FElABEaHE

0.3MPa~ 575
0.4MPa~ 5706
0.5MPa~ 5577




wmazsz CNS Series

BEIST
—
572 o0.3wpasp<oampa P 7 (5] 0.3MPa=P<0.4MPa
1000 500
288 5160
200
700 N\
2140 cLJz
600 160
500 2125 \\ AN 300 2 \ CLMR
D 400 \ \ E) 2140
E \\\ E CLG1
1 300 B 500 \
i g 0125 L1
200 MLGC
CNG
MNB
100 100
100 200 300 400 500 100 200 300 400 500 |:
BARE : V(mm/s) BAHEE : V(mm/s) CNAZ
9573 0.4MPa=P<0.5MPa 95726 0.4MPa=P<0.5MPa m
2000 600
CLS
2160 500 2160 cLQ
1888 2140 400 \
500 o125 ol RLQ
(0] m— P TP o= \
- 300 A
B 600 £] 2125 A MLU
£ 500 £ [
. .- 1
EEMK 400 ﬂ\m 1 MLGP
1
£ 300 & 200 [
® © i ML1c
1
200 !
280
1
1
100 100 L
100 200 300 400 500 100 200 300 400 500
BAEE : V(mm/s) BAREE : V(mm/s)
95 72[4] 0.5MPa=P 957207 0.5MPa<P
500
3000 oo
2160
600
2000 —=
0140 500 Zili0
1000 p125 400 0125
-8 5 NN
o o
g )
g ;gg £ 300
5o s NAY
12 400 =
w0 & 200
200
100 100 D'I:l
100 200 300 400 500 100 200 300 400 500
BAEE : V(mm/s) BREE : V(mm/s) X1

955



Ovofto) 205 /€8-/kOYE

CNS series

2125, 140, 160

BARTHE

B cns[L |125| —|1(|)o| —%—
CDNS 725] |- {00 - D-MoBW| |-

A= hz—gﬁ‘gg 4— 24 v FiBES
mERea WEE | 2711
iR eE F1-7HE s [isf
o MEZESES AT n_[nsfd
L 7-ME | |@8|F1-TnE
F Oy rEI5oF -'):'ZL 712‘% F1-TJHE A—PFRAYVF
AR 0125, 6140 ’ﬁli ,’gg?wﬁ"
C|ILERE | [mees if’b ’“HQU;‘H PhiF1-7 HEBA— b1 Y FREL TR
D| 207 ERH 2160 2 JU20 U TBE S,
T o558 #7220 Ovoie F—5— A Kt
Fx1 [g125~0160| #F1—7 (D558 ] #*Eﬂl;P 957% TSR 12
K1 A— N2V FOBE. B 1- BRI
REIEBYET. F1—THE L el ‘/ﬁ‘LnEs
125] 125mm mEE Sv/oBU
TR N 140] 140 BAAC FAAvy—Ry>
BaRE) VI DERN 160 160:: K TES —A) >
WAENETA— b XA v FRELDBE. R |mis | @Rovasd
7= h 24V F OBEORRESIA®ER R— AL OES 1 oo N EOPEVL D
SICHEUET, &S | Rc SYUHZ A—2 (mm) R oy I\:ﬁw‘yixa :/ﬁ
(51) CDNSL140-100-D N NPT BAZ NO—2IcD=FLTIE H [~YERElZY 33
TF G P.957& BRI LS, METIEN, 2D EBERDIBEITIE. P T 7
Ay KBICERRLTLES L,
BRAA— M RA YT 75— r 21 FEUORBEE, P.1119~1245% T8RS,
i N = [E ERRE A—FRATy7eE | U_FRREm o
b HTktAE L | 7| Esn) - ac PAOVE YK [05 [113[6 |00 mmss
) Bt By |@ER22)|M|L)|@
3 (NPN) — M9N = e (e®@/0O] O
3mpNp) | 24V [PV 12V MP | — | e [e|e|o] o | P
—_— 28 T2V M9B = e e@eO] — | —
g 3# (NPN) 5V, 12V = G39 — === = [icE®
z 2% 2V = K39 | — |—|—|—| — | —
7 318 (NPN) MONW | — e (@e[®e/C] O o
L ewEmcesn B[ 38PNP) ov.iey MoPw | — | e [e/e[O] o |'FH |V
2 28 24v [12v | — [meBW | — e (e/®@O| O | —
1 o 3 (NPN) KIMONA | — O |[o/e[0] ©
2 | mamumraeersn |07 [EEeww) V.2V xiMePA| _— | O [O|e|o] O | '
215 T2V *IMOBA |  — O |[Oo|e|o] O | —
DL CEER) 4% (NPN) 5V, 12V F59F = ® |—|®[0] O |icE®
R CEER) 215 () — P3DWA | — e [—(®e[e] O | —
3%
i sl oenmy | T | BV | — | A% - o |—|®|—| — |icEm| —
= - 12V_| 100v | A93 = o |efeje — | — [
7 ]| 5V,12V[100v5IF| _ A90 — o [—[®]—[ — [icEm| 5\
b 000200 A54 | — | @ |— @@ —
2 5—3FI 218 2av | L = = A3z | — |—|—[—| — PLC
] sEeaiil 100V,200V—— LEx) . -
B4 DINGT = A4 | — |—|—[—| — e
DUER RBER) | JOAY K — — | Asew = o — o —

X1 KEELESY A TOA— h 21w F1F, ERBEXOBRRUCRGTLETI H UL RROMKEEZRIETDEDTIEHY FtA.
FREXTOMAMER ERRICDOEX L TIHHATHR S,

X — MRRTES () MONW 3m-

() MONWM 5m-

L (1) MONWL
z () MONWZ

il

KOEDEERA — M 2A Y FIIHIEELBLIET,

X FERIBHMAELSMNC L, BAFEELA — N2 Y FhiHY i?@t#%ﬂit; P971§«.%Eq< AN
TUOA PR 57— R 21y FOEMIE, P.1192,1193%
¥D-A9L], MOLJ, MOLIW, MO[JA, P3DWALIRA — b 2 A v FId, I—Hlﬁﬁﬁ(%&ﬁﬁ)tfa\”)i'é'o (Fzfeby A= bRV FERIRRDH, BIILFEEEI )

956




H—5— AL it

HIZBS

RINELS

iR/ RE

-XAL]

0 RERIREE

-XC14

NSZH VEEBORMNUBEE

ovortoyss g - roy k CINS Series

) T Lk

2 hO—UVRESDHEE

~250:730.251~1000: T §-4,1001~1500: * 8, 1501~1600: +52

BIXHEFRER

ERRBART— ML OV TSV IR AY TSV IR,
TZLVEZF 2T LERF €25 NS ZF VR

XOYIBOER N VRE. BITAE. EREDICEUAFHOHIRIBET,

O otk

F 21 —7HE(mm)

125 \ 140 \ 160

Oy oEsRR

2790y #Heay )

F 21— JA£E(mm) 125 \ 140 \ 160
@il RE (Fiah)
AR =8
REMESH 1.57MPa
EEERAED 0.97MPa CLJ2
BEFAESH 0.08MPa
BRAEZ b EE *50~500mm/s CLM2
BAERRESLV F—hZAVFEL 0C~T0C 0 s
ERRERE A—h2AUFH 1 0C~60C (ELARREZL) | \GLGY
ovar I7owar CcL1

=
=
[-r]
3

(o) [
- =

KRN (BARTE) EIBRENERL. BANICRIBTELBENTEHYEEA. LEHDT. 2UVY

DEEIIBIP.9SAUIREOTEEL TS,

Y2 hO0—o%K

A=AV FHDOARIIDOEXL T

B mm

P.969~971Z TSRS, Fi1—TJHE PILIZHLEE RIS

A= R 2L U FBRATEBAZ FO—2 F1— TPy | B KI5 IR L ERE, | BEE NoFS S, | oo
v ':“i“?f%*mw'%é 125,140 ~1000 ~1000 ~1600
- DFEE 160 ~1200 ~1200 ~1600

2V FRAER BRmE

YYVHZMO-HF/
22587 — b 24y F i (HERE)

F—=hZAVFHDBER. F—hZA
v FBRIAsERNR FO—o%(P.970)
ZZZBLIEE LN,

B 0 mm
— TR by REIT5 VI PEN . . — s
i e e Pl e
125,140 ~10004F ~1400LAF
160 ~1200LAF ~1400LAF
ZIEEE
B mm
Owopsst FRAEZ N ®RE(mm/s)
100 300 500
27)>roavy +0.5 +1.0 +2.0
St/ KF HIGEHP=0.5MPa
BENEE - BED.

EIR
SRR — MMCBIRET S

Ov Mm% v
MEEH 1 00EDELABEO/ S Y FDRAME

O SBEN 0.25MPali.

Ov oBKEN 0.20MPal{

EREHGEE 0.25~0.7MPa cLa
Ovo%5E 751

RN (BAREE) kN* 8.4 10.5 \ 13.8

===z
aslE|


http://www.smcworld.com/products/ja/custom.do

CNS series

BT 8 Bmm T NSDME
F 21— JREmm) 125 140 160 = Sr/\SHE BEEEEE
7— M Cs1-L12 | CS1-L14 | CS1-L16 J FAOVE—RU > 70C
Ov K S UR | CS1FLI2 | CS1-FLI4 | CSI1-FLIG K RS~ *110C
A FEITS Y IR CS1-F12 | CSI-F14 | CSI-F16 KT SR RORSAEERTT,
1oL ERF Cs1-C12 | CS1-Cl4 | CS1-C16
2UHLERFED CS1-D12 | CS1-D14 | CS1-D16

E) T hEEETINOBR. LU F1ASDBEICIE2 s TFRLTI RS,
F2) 0125~016000OY MUTZ SV IR, CS12)—ZDOYI2  O—UB7

SUIEFEALTHET,
E3) 2T LERFAUCG. JLERBEY, BlEY 2y) hERENET .

3 Eam
—
) Cig | OvEm | AvEm i 21l o
SIEHEA BRI S5 op | 95VoR | sLeRR | SLERR |MSSAVE
BHEG |[JLEXBEY - - - — ° —
O Foeti s b ° D ° D D ° °
o rvonsaaTr ° ° ° D D ° °
b= — -
AFyINTAAVEES | @ D ° D D D °
Srris ° ° ° ° ° ° °

XIBEROEXBIUTEI. P.967TETBRLES N\ (DP/NSICDEXLTIIP.960% TSR 1EE0,)

HER /(O WsEsT1-T08s
—
(kg)
F 21— JREmm) 125 120 160
EPEEEDIY 14.40 | 20.20 | 30.60
” 28.79 37.67 55.31
AL (30.26) | (39.48) | (57.52)
) 30.42 | 40.19 | 58.11
M2 | (31589 | 42.00) | (60.32)
oo | 3147 | 4267 | 6170
. 32.94 44.48 91
B (31 se) (41 96) (23 :o)
TWZLVERE | (33.33) | (43.77) | (63.01)
2110 L EZF 32.32 42.71 61.65
LeReygevast)| (33.79) | (44.52) | (63.86)
NS 32.92 43.40 62.71
AL | (34.39) | (45.21) | (64.92)
1.77 1.96 2.39
1002 FO—2UEDOTEER | 066 | Gon | (558
Wrvzil | 091 1.16 156
B8 Pl =% 1.37 1.81 2.48
OvF%wF v~ 0.16 | 0.16 | 0.23

Et8757% (1) CNSL140-100-D

BERIER

ZREHS
l

-40.19(7—h . 0140)
+1.96,/1002 hO—2

g2 H-0—-2-+1002 bO—2
40.19+1.96%x100,/100=42.15kg

Oy RERF Y bETUF VoL Taar b - 20TV oo aA > b afAT 8513, P.968ZE ISR,

27UronvoHsny )
TN VIR LR T THIEL UM
RICKWIARSh, BRICSHIE, 25)ICERI
N2 DWMRICEDY TL—F21—FRILY,
TL—F2a1—IltEBL. KEBAHATEZ MO
v RE@IOvoLEd,
O IBRMId. BRR— MIERSEEHRE T D&

YU—=REZ b T=XUVIH RTU VT
DL BRICBEIL. R—ILUT—Fhh

Oy oRE

958

0O RBRE

IN—DABRICE =W R—IL)T—F=&NL T,
WHET /N IKUBBRESETTL—FhE
FEmLEd,



ovortsyss g - koy k CINS Series

BEX

(®)(1)@923@3163H[538 1222821138 5
CLJ2
n - i Ty . A1
‘ ““gl’ ] ﬂ f .
— LA Ci CLG1
AR — - ]
\SH CL1
\_/ §
= . MLGC
CNG
93530 (3 EYON 4 MNB
CNA2
M35 3 CNS
&S HRE HE = e WS HE =
1| An—A FINIZOLES [BEPLVA MEEE 30 |[OvZBBAL P @mmoos—t  CLS
2 | an—8 FNIZOLES [BETITA NERE N »
3 [OvFm— EEfR Rezn 81 |[BFvh R cLa
4 [~y FEAN— FEAESR 1R ERE 32 |BHA
5 [2UvsFa—7 FNIZOLER | BEPILYA R FEEEED RLQ
6 | EXhrOYE % BEOOLH>E 34 |WACEIEDR(G—/V) Y IR)
7 | ExbY FUIZOLEEEM|  oOA—b 35 |BAICELIE S (B3 L FA)
8 |YU—RERLY FNIZOLESR ZOA— 36 |Juva(UU—RERFVRE)  w@Sa MLU
9 [ svsavU oA AT FAoOA— 37 |ABREFVE SOLEYT7
10 | owvavyroB FEFER A BRIOA— b 38 [ABRMRIL b SOLEUTFVE MLGP
EREETE FNIZOLER 39 [F5/\rER Y
12 | 540vFA i 150 20 [F5/ 7Bz N4 ‘MUC
13 | a=w rEEAZ(OvE FEx) 1-s0 4 |[xER Fr
14 | 7voa et 42 [REFvE FERESHHT
15 | FL—%2TUD 8 EERE 43 [9z7UvD B
16 | PERATID 8 B0 A— 44 [BCILAVE
17 2UvTA 2TV 45 |aAA4IVRIL—IN ') &58R
18 | 4Uv7TB 2TV L 2R 46 |94N=YrT NBR
19 [ svsavnng FERES T BER= VIO 47 [ovoavnvEy NBR
20 | NWTHAE #iR 48 Oy R/NyF2 NBR
21 | 5—Ny>o PEx] HAIE 49 |[EXFoiNvEY NBR
22 | R=)UF—7 TIVIZOLER 50 |0UYH(U)—REZXVE) NBR
23 | v—2U>7 2722 51 [0V F(EZ k274 FR) NBR
24 | FL—Fva— BHERY 52 |00 >2(0y ZBMALR) NBR
25 | FL—Fva—hNS A HLIE 53 [SNLTNYFY NBR
26 | EXFUAAE X BRI OA— 54 |[WIBART YL NBR
27 | aANROL—1BHR | FLI-v0ES FILTA K 55 |ERRVART Y NBR
28 | 5o RUDLEVTL 56 |74 EART Yk NBR
29 PP A RESE FIRIOXA— b 57 |Fa—THRTY b NBR
TRBER/INVF Y b
F1-JREmm) | FERES nE
125 CS1N125A-PS -
140 CSTNT40A-PS TEERAS. 8 D
160 CS1N160A-PS
HCNST U —ZDOy 78IE. 12 FBARAUEBLODTHY DT, Zaipm
DINYFUEYME D) VIBOHEBE)ET, EF1—TREOFERESICT
FEREE
XX/NUE Y NI 46, 48, 49, 53, 54, 57THEY MIHES>THIET D_I:l

DTELY VIREOFRESICTFRLTILS L,
/Ny Fty MIFT =2/ 7 (40g) hiEENE T,
TU=2130 0 DHRBRIFETFRREICCTFRL TS, -XOJ
2 —2%&:GR-5-010(10g) .GR-5-020(20g)



CNS series

S H~TER
e
AW /CNSB
2XMA
B FER
M GA Rc BQ BRRGTS T
BCIL Ak
FAlge BP(RC. NPT, G) G 2xP(Rc,NPT.G) _G
—HEiEKA 0w IBMAR— b 1 :/:/\)*/9‘7;{_} ™
=
MM e ——
o |
\
w|gla v ) @
> °%s| & &7 7
c AL
K
B \axJ A BN N N
e H Stz rO—2 M
(NPT, G— hDI5E) ZZ+2+0—2
v INSF
-
o ] @
¢ |40
h+¢
ZZ1+¢+ 2 hO—2
(mm)
ﬁ(jnzg’wx*ﬁ;m%ﬁ A|AL|B |BN|BP|Ba|C |cL|D|E |EA| F |FA| G |GA|GB|GL |GR J
125 1000 | 50 | 47 | 145|205 | 1/2 | 3/8 | 115|120 | 36 | 90 | 63 | 35 | 14 |16 |155] 23 | 25 | 30 | M14x1.5
140 1000 | 50 | 47 | 161|245 | 1/2 | 3/8 | 128|136 36 | 90 | 63 | 35 | 14 |16 | 180 28 | 30 | 30 | M14X1.5
160 1200 | 56 | 53 | 182|290 | 1/2 | 3/8 | 144 | 144 | 40 | 90 | 63 | 43 | 14 |18.5|215] 35 | 35 | 35 | M16%1.5
(mm)
*l(r*nzg’WKKAM MA MM N| P|Q|R|S|T|V|VA|H]|zz
125 15 | 31 |27 |M12x1.75|M30x 15| 35 | 1/2 | 855 25 | 303 | 87.5| 20 | 23 | 110 |440
140 15 | 31 |27 |M12x1.75|M30x 15| 35 | 1/2 | 93.5] 25 |343| 95 | 20 | 28 | 110|480
160 17 | 36 [30.5|M12x1.75| M36x 1.5 | 39 | 3/4 [104 | 25 | 396 109 | 25 | 35 | 120 |546.5
PAZAYAD] (mm)
F1—TPVE| 2M0-9HE| 77, ¢ h
(mm) (mm)
125  |30~1000]463 133
140 |30~1000|503 | '/s2 hO—% [133
160 |30~1200|567.5 141

960



7— bMR2/CNSL

ovortsysyam- koy k CINS Series

oL H GA Rc BQ BRI I
T K BCIL A~
2XMA 4xd A 7 F_|GB BP(Rc,NPT,G) G_ 2xP(RcNPTG) _G
Bl R=R) GRIGL Y MM | AL || PN Oy oRBER— b T ST g ™
= N =S : 1 CLJ2
\ é CLM2
wlg c.] & &
b °|'s|® @ @ CLGT
=[] 4xoLD
—mEiEKA @L L CL1
- VA
5 BN N LN| MLGC
Y| x S+2r0-o X |y
LS+2 hO—2 CNG
(NPT.GIR— hDIEE) ZZ+ 2 r0—%
S NS [ EMNB
CNA2
[Te}
o |
Eb%[ cLs
arJzr0-2 ¢ a0 cLa
h+¢
ZZ1+¢+ 2 hO—2 RLQ
H GA Rc BQ BRRG TSIt
K BCIL AV K
S MA xs A=K~ F B BPRoNPTO) |/ _G_ 2xPRoNPT.O) MLU
AWML ESR MM T AL Al /Dwsmw—r SUTHR— G_
s = EE 1] MLGP
. £ J% ‘
X u ML1C
w|< o o 2y
5© SEEEE @ @
{ =~V L | 4xgLD
I
5 ey || E b
K YA BN N RT| Z| |N
v| x S+ArO0—2 x|y
LS+ZhO—2
(NPT, GH— F0ig8) Zztab0—2
(mm)
ﬂ(m)m@ ”Em‘mfiﬁ A|AL| B |BN|BP|Ba| c|cL| D |E |EA| F |FA| G |GA|GB |GL |GR J
125 ~1400 50 | 47 | 145|205 | 1/2 | 3/8 115|120 36 | 90 | 63 | 35 14 |16 155| 23 25 | 30 | M14x1.5
140 ~1400 50 | 47 |161 |245|1/2 | 3/8 | 128|136 | 36 | 90 | 63 | 35 14 |16 180 | 28 | 30 | 30 | M14x1.5
160 ~1400 56 | 53 | 182|290 | 1/2 | 3/8 | 144 | 144 | 40 | 90 | 63 | 43 14 118.5|215| 35 | 35 | 35 | M16X1.5
(mm)
*1(;%"9@ K |KA|LD|LH|LS|LT|LX|LY| mA MM | N|P|Q|R|S|T VA| X | Y| H|2zz
125 | 15 | 31 | 19 | 85]393] 8 |100|157.5|M12x1.75|M30x 15| 35 | 1/2 | 855 25 |303| 87.5] 20 | 23 | 45 | 20 | 110|478
140 | 156 | 31 | 19 |100|433| 9 |112|1805|M12x1.75|M30=1.5| 35 | 1/2 | 935| 25 |343| 9% | 20 | 28 | 45 | 30 | 110|528
160 17 | 36 | 19 [106(496| 9 [118|197 |[M12Xx1.75|M36%1.5| 39 | 3/4|104 | 25 |396 (109 25 | 35 | 50 | 25 | 120|591
NS (mm) OYJZrO—UDIBE  (mm)
71— TWER I O—EE F1-TE| 2 NO—0ER
Pt o BB 22, ¢ h = B RT | RY
125 30~1400| 501 133 125 1401~1600| 36 | 164 D_[]
140 |30~1400] 551 | sz hO—% [133 140 |1401~1600] 36 | 184
160 |30~1400] 612 141 160 |1401~1600] 45 | 204 X0

X — b 2A Y FAHIRERTT

961



CNS series

962

KA — R A U F R

Sz ~TER
———
Ov REIZ S > PR /CNSF
(NPT,GH— hD1B8)
M GA Rc BQ RTS8 T
FA BCIL A Ik 4xd
5 BP (Rc.NPT,G) TG 2XPRCNPT.G) _G GL|GR
—EiEKA GB /0 omiims— 1 SOV IR— R 4% oFD
= ==
MM T T
o
T . Zjo|m|E
c
LN B
M FX
FZ
h+¢
ZZ1+¢+2 ~hO—2
ovJzkO0—2
. oo
i GA Rc BQ IR 75 it (NPT.GA— h 0I5 )
| FA BCTL X K 4x4d
- G BP(RCNPT.G) TG 2xPRoNPTG) _G GL|GR i oFD
=EEKA == /00 SBHER— SUZFR—b e
MM 1 5 ER il — = == H 7
3 T = {i* ‘
T 1 N
<
wg|q] @ @ . z|o|m
N B =5 So | ©
AL F1|_|[vA
>
A-KLE BN N RT [ | N g
H S+ r0—2 M| =
2Z+2+0—2 Fz
(mm)
*ﬁ;ﬁfﬁ Z*%&fﬁ“ A|AL| B |BF|[BN|BP|BQ| C | D |E |EA| F |FA|FD |FT |FX |FY |FZ | G |GA
125 ~1400 | 50 | 47 | 145 | 145|205 | 1/2 | 3/8 | 115| 36 | 90 | 63 | 35 | 14 | 19 | 14 |190 100|230 16 | 155
140 ~1400 | 50 | 47 | 161 160|245 | 1/2 |3/8 |128] 36 | 90 | 63 | 35 | 14 | 19 | 20 |212[112|255[16 | 180
160 ~1400 | 56 | 53 | 182 180|290 | 1/2 | 3/8 | 144 | 40 | 90 | 63 | 43 | 14 | 19 | 20 | 236|118 |275|18.5| 215
(mm)
‘“(;]Z)Wi GB | GL | GR J K |KA| M MM N|lP|la|s|T|Vv|va|lH]|zz
125 | 23 | 25 | 30 |M14x15| 15 | 31 | 19 |M30x1.5 | 35 | 1/2 | 855/303 | 87.5| 20 | 23 | 110 | 432
140 | 28 | 30 | 30 | M14x1.5| 15 | 31 | 19 |M30x1.5| 35 | 1/2 | 93.5/343| 95 | 20 | 28 | 110|472
160 | 35| 35 | 35 |M16x15| 17 | 36 | 22 | M36x1.5 | 39 | 3/4 [104 | 396|109 | 25 | 35 | 120 | 538
v INGY (mm) OVJZ2MO—0DIBE  (mm)
F1—TPYE | ANI—2EE 7, ¢ h F1-JWE|2hO—2%E| pr | RY
(mm) (mm) (mm) (mm)
125 |30~1400| 455 133 125 |1401~1600] 36 | 164
140 |30~1400| 495 |'/s2 kO—% 133 140 [1401~1600] 36 | 184
160 |30~1400| 559 141 160  |1401~1600] 45 204



Ny RRIT SO/ CNSG

ovortsyssam- koy k CINS Series

2XMA oL
BMALRSR M GA Rc BQ IRy TS5 8
(NPT,GR— hig&) u “' BCIL AT K
PLOM— ROEE) GL 4xd - FA BP(Rc,NPT,G) LG 2XPRc, NPT,G) _G
4x0FD Q:; —miEKA GB uwsamw:—r@ DOPZZ SN T CLJ2
% ] MM HiH ] ik
£ g (o
(B \ [
<
| m 0|z ol—i g9 & |CL61
— CL1
[ +
c ALl MLGC
A~ F N
: . oG
X H i |CNG
FZ
MNB
CNA2
S NS r CLS
cLQ
2
s RLQ
L MLU
¢ A0 MLGP
h+¢
2z, +¢+2 hO—2 MI.1C
(mm)
ﬁ(;n?)m”(ﬂm‘mfiﬁ A |AL| B |BF|[BN|BP|BQ| C |CL| D |E |EA| F |FA|FD|FT |FX|FY|FZ| G |GA
125 ~1000 | 50 | 47 | 145 145|205 1/2 | 3/8 115|120 36 | 90 | 63 | 35 | 14 | 19 | 14 |190|100|230(16 |155
140 ~1000 | 50 | 47 [ 161160245 1/2 [ 3/8 [128] 136 36 | 90 | 63 | 35 | 14 | 19 | 20 [212[112]255[16 |180
160 ~1200 | 56 | 53 | 182180290 1/2 | 3/8 144 144| a0 | 90 | 63 | 43 | 14 | 19 | 20 |236]118]275[18.5|215
(mm)
F1-75%| gB | GL | GR J K|KA| M| mA MM |N|P|Q|R|[S|T|V|VA|lH]| 2z
(mm)
125 | 23 | 25 | 30 |M14x1.5| 15 | 31 | 19 [M12x1.75M30x1.5| 35 | 1/2 | 85.5 25 |303 | 87.5| 20 | 23 | 110|427
140 | 28 | 30 | 30 [M14x1.5| 15 | 31 | 19 [M12x1.75|M30x1.5| 35 | 1/2 | 93.5] 25 |343| 95 | 20 | 28 [110[473
160 | 35 | 35 | 35 |M16x1.5| 17 | 36 | 22 [M12x1.75|M36x1.5| 39 | 3/4 [104 | 25 |396[109 | 25 | 35 | 120|536
PAZAYFAL (mm)
FA—TWE|ANI—IEE| 77, ¢ h
(mm) (mm)
125 |30~1000] 450 133 D-0J
140 |30~1000] 496 | '/s2 hO—2 [133
160 |30~1200] 557 141 X0




CNS series

S HE~TIER
fARLACRI
1oL EXR/CNSC
M GA Rc BQ RIS 1
|FA BCTL A K
o GB BP (Rc,NPT,G) *G 2XP(Rc,NPT,G) G* oCD JH10 (NPT,G/R— hDig&)
—EiEKA «L/mofmw—% ‘L‘/;uwrﬁf# T # d9 =
MM i i
o J%,w 2 & &
w S Tl AT o
s W @ @ / Q] iHL
%’ ———1" & ¢
LN LY
BN N cT ex.
H S+Zr0-2 L
Z+2r0—2 RR
2Z+2r0-2
cL
(NPT~ DE2) T 2xMA
AL AR
PAZAS]
o f
[ — -
¢ ¢ |40
B \4xJ h+¢
Zi+¢+ 2 hO—2
22 +¢+ 2~ 0—2
(mm)
*J(E%W@”(Dm‘mﬁ@ A|AL| B [BN|BP|Ba| C | cpmo |CL|CT| cx | D |E |EA| F|FA| G |GA|GB|GL
125 ~1000 | 50 | 47 |145|205| 1/2 | 3/8 |115| 25'3%* [120| 17 32291 36 |90 | 63| 35| 14 |16 155| 23 | 25
140 | ~1000 | 50 | 47 [161]245] 1/2| 3/8 |128] 2878° |136] 17 | 363 | 36|90 | 63 | 35 | 14 |16 |180] 28 | 30
160 ~1200 | 56 | 53 |182(290| 1/2 | 3/8 | 144 | 323 | 144 | 20 40281 40 | 90 | 63 | 43 | 14 |18.5|215| 35 | 35
(mm)
ﬁ@%”“%en J K| KA|L|M| mA MM |[N|P|Q|R|RR|S|T|U|V|VA|H|2Z |2z
125 | 30 [M14x1.5] 15 | 31 | 65 | 19 |M12x1.75|M30x1.5| 35 | 1/2 | 855 25 | 29 | 303] 87.5 35 | 20 | 23 | 110|478|507
140 | 30 [M14x1.5] 15 | 31 | 75 | 19 |M12x1.75|M30x1.5| 35 | 1/2 | 935 25 | 32 |343] 95 | 40 | 20 | 28 | 110|528|560
160 35 |[M16x1.5| 17 | 36 | 80 | 22 |[M12x1.75|M36X%1.5| 39 | 3/4 (104 | 25 | 36 |396(109 | 45 | 25 | 35 [ 120|596 | 632
PAZAYFAL] (mm)
F1-TME|2O-0KE| 2, | 77, p 3
(mm) (mm)
125 |30~1000] 501 | 530 133
140 |30~1000] 551 | 583 | /52 ho—2 133
160 30~1200| 617 | 653 141

964



ovortsyss,am- roy k CINS Series

LJ2

21U L EZR:/CNSD
M GA
N Rc BQ BRI TS Ut
BCIL Xk
KA - BP(;%%I;;?% G _2xPRCNPTG) _G CD 73H10 (NPT,GAK— kDi8&)
—EiE 0‘/l:l'y R — ) UFR— K @ do
MM HTH Hi g T A -
1= & &
w( <o &
o WS @ & Q @jgfﬂd [ I
ﬁ, & )
LN | LY cX
BN N CcT r=a
S+ArO-2 L
Z+z2+0-2 RR
ZZ+2r0—2
(NPT,GH— kDI5&)
2XMA
EWACRER NS
o C
[Te]
>| 5=
¢ |40
\4xd h+¢
Zi+H+H 2 hO—2
2z, +¢+2 +O—2
(mm)
ﬂ(r’nn?)mg ”l(:'m*mfﬁ@ A|AL| B |BN|BP|BQ| C | CDmo |CL|CT| eX cz D | E|EA| F |FA
125 ~1000 | 50 | 47 | 145|205 1/2 | 3/8 | 115| 25'3% |120| 17 | 32183 | 6438, | 36 | 90 | 63 | 35 | 14
140 <1000 | 50 | 47 |161|245] 1/2 | 3/8 | 128| 28'8°* |136| 17 | 36183 | 723, | 36 | 90 | 63 | 35 | 14
160 ~1200 | 56 | 53 | 182|290 1/2 | 3/8 | 144| 32''"° |144| 20 | 40183 | 803, | 40 | 90 | 63 | 43 | 14
(mm)
*l@%mg G |GA|GB|GL |GR J K |KA| L |m MA MM N|P|Q|RI|RR|S|T
125 |16 | 155| 23 | 25 | 30 | M14x15]| 15 | 31 | 65 | 19 |M12x1.75 M30x1.5| 35 | 1/2 | 85.5| 25 | 29 | 303 | 87.5
140 |16 |180| 28 | 30 | 30 |M14x1.5] 15 | 31 | 75 | 19 |M12x1.75| M30x1.5| 35 | 1/2 | 93.5| 25 | 32 | 343 | 95
160 |18.5]215] 35 | 35 | 35 |M16x1.5] 17 | 36 | 80 | 22 |M12x1.75 M36x1.5 | 39 | 3/4 104 | 25 | 36 | 396 [109
(mm) PAZAFAD (mm)
F1-9%&| y | v lval u | z | zz F1-755%|AM0-28E| 2, | 22, ¢ n
(mm) (mm) (mm)
125 | 35 | 20 | 23 | 110478507 125 |30~1000] 501 | 530 133
140 | 40 | 20 | 28 | 110528560 140 |30~1000| 551 | 583 | 52 hO—% [133
160 | 45 | 25 | 35 | 120|596 | 632 160 |30~1200] 617 | 653 141

XULEZBEY, BlEVAEREhET,

LM2

E =N
===
[=RIF=NIK"}

==

=
=

[lle

=
-
—
=]



CNS series

S ~HER
> +5=7 2 K/CNST

2XMA
AELESR Z+1/22b0-2
cL M GA 2XP(Rc.NPT.G)
T FA Re BQ I 757 SUYTR—
(NPT.G— hDIBE) 4xdJ —@EiEKA || |GB glf(g%r;;;@ BCIL x>k -
A hﬁi N\
=i @,
o —
Z|m|o| 8+ S 1 v S al ] a\ o
[ SR %J
.
‘ c ‘ T N
B N
>
1z
PAZACAT]
Zite+1/22 bO—2
:
o | @
¢ |40
h+¢
ZZ\+¢+ 2 hO—2
(mm)
Tl aPE AT SEE A |aL| B |BN|BP|BQ| C |CL| D | E |EA| F |FA| G [GA|GB|GL|GR| J K | KA

125 25~1000| 50 | 47 |145|205|1/2|3/8|115]120| 36 | 90 | 63 | 35 | 14 |16 |155]| 23 | 25 | 30 |[M14Xx1.5] 15 | 31
140 30~1000| 50 | 47 |161|245|1/2|3/8 |128[136| 36 | 90 | 63 | 35 | 14 |16 |180| 28 | 30 | 30 [M14x1.5| 16 | 31
160 35~1200| 56 | 53 |182|290|1/2|3/8 |144|144| 40 | 90 | 63 | 43 | 14 |18.5|215| 35 | 35 | 35 |M16%X1.5| 17 | 36

(mm)

ﬂ(r’nnﬂmg M| MmA MM |[N|P|Q |R|R|S|T| Toe |TT|TX|TY|TZ|V |VA|H|Z |2z

125 19 |[M12X1.75| M30x1.5| 35 | 1/2| 855 25 | 1 303|87.5] 32
140 19 |[M12X1.75| M30x1.5| 35 | 1/2| 935] 25 | 1.5|343|95 | 36
160 22 [M12x1.75| M36x1.5 | 39 | 3/4 (104 | 25 | 1.5]396[109 | 40

50 |170|164|234| 20 | 23 | 110|364 432
55 [190|184|262| 20 | 28 | 110|404 472
60 |212|204|292| 25 | 35 | 120|463 |538

s2l5|e8
22|88 22

PAZAFAL] (mm)
FA-TPEZNI-VEE| 2, | 7z, ¢ h
(mm) (mm)
125 [30~1000] 387 | 455 133
140 |30~1000| 427 | 495 | '/sz hO—2 [133
160 |35~1200] 484 | 559 [141

966



CNS series

HEREETED

YR2WFwovoaa b

MM 8

oE1

Migg_‘ﬁé“
T
S
-

I

L1

@NDn10
|

o

i
i

L
5 ¢ 5
:1: :1: =
——H
2x4%x1 A I

M8 Bk (mm) |:GLJ2
o BRF1—T
@@ TR0 B[ L | MM | NDmo | NX NZ |RR1| U1 [CLM2
Y-12 | 125 46 | 100 |M30x1.5| 2578%* | 32187 | 6475} | 27 | 42 CLG1
Y-14 | 140 48 | 105 [M30x1.5| 2873%* | 36137 | 7228) | 30 | 47
Y-16 | 160 55 | 110 [M36x1.5| 32'3 40757 | 80783 | 34 | 46 CL1
XFUOLREY, BIE P HIRENET.
MLGC
CNG
MNB
CNA2
ME  HH% (mm) CLS
g& (EBT1-T) o | B | e MM | NDHio | NX |RR1| U1
P2 (mm)
1-12 125 54 | 46 | 100 | M30x1.5 |25"8%* | 32231 | 27 | 33 CLQ
1-14 140 54 | 48 | 105 | M30x1.5 | 28%0°*| 36231 | 30 | 39
1-16 160 60 | 55 | 110 | M36x1.5 |32*3" | 40231 | 34 | 39 RLQ
MLU
MLGP
ML1C
ME R (mm)
= BRF1-TWE TS
RE e Dd9 L ¢ 2
1Y-12 125 2573% | 795 | 69.5 | @4x40¢
1¥-14 140 28°3% [ 865 | 76,5 | o4x40¢
1Y-16 160 327399 | 94.5 | 845 | e4x40f
*EE ) HIESnET,
M R (mm)
o BRF1—T
2E |02 0 d H B c D
NT-12| 125-140 | M30x1.5 | 18 | 46 | 53.1 | 44
NT-16 160 M36x1.5 | 21 55 | 635 | 53




CNS Sseries
HEEE~TEZD

1 - 2I0F v oIbo 342 bEISSE

H 3E (mm)
A3 == RAT VLT aA NaE
r F2 5 S| u A L1 H1 = 2
P#E(mm) AN Rl YR21F Y 2L
i 125 110 | 50 100 | 156.5 12 v-12
@)ﬁfﬂ“; @ - 140 110 | 50 | 105 | 161.5 14 v-14
160 120 | 56 110 | 170.5 16 v-16
L1 L
H1

1 -2Fvonsaqsrbe
Ov Ry HARGEROA-HTE

F 1 —TJWE(mm) A H
125 65 125
140 65 125
160 76 140

¥IWFvoIoaqrh - 20T Yoo aA 2y MIBERTIEA<EE0,
(Av FERRLICREZTRALRAS, WTTTIES 0, )

X1WFvoloaqr b -2y oloadqr beny REmT Y bR T 2I58I3A-HTEZERLT
RS0,
(A-HTEDERIS. ERZZRU. BS5EE— XA0(P.1254) ICTTRES LS )

968



CNS Sseries
Z— ;24 FEUSO

Z— 24y FBERHUE (R FO—2 T FEHE) SIUBRNES

(N RERSSHRE) (Z40vY REfHAD
D-A3[&! D-M9[1/M9O[]VEY D-Z7(1/Z80%¢
D-G39/K39%! D-MOJW/MO[IWVE!  D-Y59( /Y69 1/Y7P/Y7PVE!
D-M9JA/MO[JAVE! D-Y7COW/Y7OOWVES
612 D-A9[/A9[IVE! D-Y7BAZ! CLJ2
(B&T—7)91206.8-09.6) A
B
~-B | g 20 . CLM2
%ﬁ, © r—vﬁ - = - N CLG1
S B S cLt
b2tz o LG
CNG
D-A44%! o1/ D-A51/A6[1E!

345 [(@&T—J)L51E06.8-011.5)

P

D-F5[1/J59/D-F5NTLE! D-P3DWAEZ!
D-F5BA/F59F %!
D-F5JW/J59WE!

A—hZAVF =Hs
[=:] L
T T " T — -
5 ; :
- A A
e e — 1%
& % £ S
B A e
A B
ZF— b 24y FEERMNUE (mm)
A=R247%| D-M9] D-Z7(1/z80 | D-A50 D-F5CIW
23| p-m9CIv D-Y5[/Y6[1 | D-A60] D-J59W
D-M9CIW D-A9C] |D-Y7P/Y7PV| D-A30] D-F5BA
D-MOCWV | D-ASTIV |D-Y7OOW D-A44 D-ASSW | p p5m R RSN NDESDVA
D-M9IA D-Y7OOWV D-G39 D-J59
o D-M9JAV D-Y7BA D-K39 D-F59F
R A B A B A B A B A B A B A B A B
125 8 8 4 4 [15[15] 0 0 2 2 |45 | 45] 95|95 |35 ] 35
140 8 8 4 4 |15[1585] 0 0 2 2 | 45| 45|95 |95 |35 (35
160 8 8 4 4 |15]15] 0 0 2 2 | 45| 45|95 |95 |35 ] 35
H2NO—5 T FRHICET 27 — b2 v FRGHEICHT 2ERTT. REOREICHNTEA — b2 v FEHREERRD> TBEMO LT,
F— R4y FREES (mm)
A-F2AIF D-Z7(1/Z80 D-F50]
Bz D-M9C] D-Y5C/Y60] D-J59
D-MOCW | D-MOLIV | D-Y7P D-A30] D-A50] D-F50IW
D-M9CJA | D-MOCIWV | D-Y7PV D-G39 D-A44 D-A60] D-J59W D-P3DWA
D-A9[J D-M9JAV | D-Y7ZOOW D-K39 D-A59W | D-F5BA
D-A9[V D-Y7CIWV D-F59F
$1-7 D-Y7BA D-F5NT
RE Hs Ht Hs Ht Hs Ht Hs Hs Hs Ht Hs Ht Hs Ht
125 69 |69.5[71.5/69.5] 69 [69.5 116 126 75.5 695|745 | 70 76 | 69.5
140 76 |76 | 775]| 76 76 | 76 124 134 81 |765|80 |765]| 82 |76
160 85 [85 [86 |85 85 |85 134.5 1445 |89 |875|88 [87.5] 91 |85

(o) ()
- =

(]
-
o

===
s|E|o

L1C



CNS series

#A— ;XA FEFQ

Z— 24y FREGAERNMR FO—2

n:A—RRAUFH (mm)
A—AAVF| A—bRAUF €5 rS=A> w5 oA
B AN ADXIFEE 2125 2140 2160
24 (3 (BE.F—@)
15 105 110 115
D-M9[J 1741
D-MoCIW ot 15+40052 | 105+4005% | 110440052 | 115440052
(n=2, 4,6, 82| (=4, 8, 12, 16-)2|(n=4, 8, 12, 16-)42|(n=4, 8, 12, 16-)22)
24 (3 (BE.F—@)
10 80 85 90
D-M9LIV 171
D-MoCIWV ot 10+30752 | 80+3005% | 85+3005% | 90+3005%
(n=2, 4,6, 80| (n=4, 8, 12, 16-)42|(n=4, 8, 12, 16-)%2)|(n=4, 8, 12, 162
25 (3 (BE.F—@)
20 115 120
1414
D-M9[JA (n—2) (n—4) (n—4)
ot 20440052 | 115440052 120+4005%
(n=2, 4,6, 82| (=4, 8, 12, 162 (=4, 8, 12, 16-)%2
25 (3 (BE.F—@)
15 90 95
1414
D-M9[]AV (n—2) (n—4) (n—4)
ot 15+30052 | 90+3005% 95+3015%
(n=2, 4,6, 82| (=4, 8, 12, 1622 (n=4,8, 12, 16-)%2
25 (3 (BE.F—@)
15 100 105 110
1414
D-A = = = =
s ot 15+40052 | 100+4005% | 105+4005%  110+4005%
(n=2,4,6,8)%V|(n=4, 8, 12, 16-)42|(n=4, 8, 12, 16-)%2) (n=4, 8, 12, 16-)#?
27 (RE. F—B)
10 75 80 85
1414
D-A9CIV = = - -
ot 10430052 | 75430052 | g0+3005% | g5+3005%
(n=2, 4, 6,8)%V|(n=4, 8, 12, 16-)42|(n=4, 8, 12, 16--)22)|(n=4, 8, 12, 16
D-A5/A6 : =
g'ég\%%sg 2‘71‘}(%‘?\4—] ) o5 125 135
D-E5LIW (n—2) (h=4) (n=4)
D-J59W' _ 25+55022 | 1254550°49) 135455024
D-F5BA n 3 (B—@) 2 2 2
D-F39F (n=2,4,6,8-)%1| (n=4, 8, 12, 16-)22) (n=4, 8, 12, 16-)22)
211 (RE.F—B)
35 145 155
14713
D-F5NT (=2 (n=4) (h—4)
not(B—m | 35+557F2 | 145+5505% 155+55 054
(n=2,4,6,8-)%1)| (n=4, 8, 12, 16~ (n=4, 8, 12, 16-)%2)
2] mEmd 35
7 110
@ _B-@ 100
D-A3[] : 35+30(n—2) 110+30(n—2)
D-G39 n| RERY |n-2,3.4.5) (n=2, 4, 6, 82D
D-K39 4 - 100+100(n—2) 110+100(n-2)
(n=2,3,4,5-) (n=2, 4,6, 8-)=N
o 15 170
2] mEmd 35
A 55 1o
35+30(n—2) 110+30(n—2)
D-A44 D BERN (1203 4,5 (n=2,4,6,8)3N
I 55+55(n—2) 110+50(n—2)
(n=2,3,4,5-) (n=2, 4,6, 8-)2N
T 15 170
D-z70) 27 (RE.F—B)
o oy 15 105 110 115
D-Y! - - = =
D_Y%D ot 15+40052 | 105440052 | 110+4005% | 115440054
D-Y7TOOW (n=2,4,6,8-)%1)| (n=4, 8, 12, 16-)%2 | (n=4, 8, 12, 16-)%2 | (n=4, 8, 12, 16122
243 (R@E.E—m)
10 90 95 100
D-Y69(] 141
D-Y7PV - - = =
DYTEIWV o td 10+30052 | g0+3005% 95+30°5% | 100+3005%
(n=2,4,6,8-)%)| (n=4, 8, 12, 16-)2 | (n=4, 8, 12, 16-)%2 | (n=4, 8, 12, 16-)%2
25 (3 (RE. F—@)
20 115 120 125
1443
D-Y7BA (=2 (n=4) (n=4) (=4
o td 20445752 | 115445054 | 1204450548 | 125445054
(n=2, 4, 6, 8-)%" | (n=4, 8, 12, 16--)#2| (n=4, 8, 12, 16-)%2) | (n=4, 8, 12, 16:-)*2
27 (EBE. F-E)
20 110 115 120
144
D-P3DWA = = - =
ot 20450752 | 110450054 | 115450754 | 120450052
(n=2,4,6,8-)%1| (n=4,8, 12, 16-)%2)| (n=4, 8, 12, 16-)2 | (n=4, 8, 12, 16~)#2)

970

I nAHHDIBEIE. 1D EDBHE
ALTEHELTL 2SN,

E2) N BHDIBEIE. TOHFBD L
DADBEHZRNTHELTLE
EIAY



B (FEEE

(mm)
Fa1—THE

H— b2 Ay FER

PAAYFRRA o8 [0 | 160
D-MOCIMIIV
D-MOCIW/MSCIWV | 7 | 65| 6.5
D-M9IA/MILIAV
D-A9TVAILIV 12 |125]11.5
D-Z701/Z80 14 |14.5]13
D-A3CVA44
D-A5CV/A6C] 1010 |10
D-A59W 17 17 17
D-Y59C1/Y69C]
D-Y7PIY7PV
p-yzownzowy | 2|13 |7
D-Y7BA
D-F59F/F5(1/J59
D-F5IW/J59W 5|5 | 55
D-F5BA/FSNT
D-G39/K39 11 [11 |10
D-P3DWA 6] 65| 65

XISEESHLERTHY.
(F5DE+30%72E)

RETDEDTEHY E A

BEDRRICLIAETLELTDIBENHUET,

A—tz+1v7aus CNS Series

Z— b 2y FRIYEE /Simm

N F 21— (mm)
ZF— 21y FE
NS 0125 2140 2160

D-MO[/M9CIV

D-MOCIW/MIIWV

DM ATy | BS5-125 BS5-125 BS5-160

D-A9[/ASCIV CLJ2

D-A5/A6/A59W o

D-F5[1/J59/F5NT

R BT-12 BT-12 BT-16

D-F5BA/F59F CLGT

D-A3[J/A44

Ee BS1-125 BS1-140 BS1-160 E

D-Z7Z80

D-Y5901/Y690]

D-Y7P/Y7PV BS4-125 BS4-125 Bsa-160 | |MLGC

D-Y7OW/Y7OWV

D-Y7BA CNG

D-P3DWA BS7-1255 | BS7-1255 | BS7-160S
[RFULRRRHEREY K] MNB

FEORTVLIERHER Y b (LRl ESD) ZRELTHYETOT, &

BRBCRUCCRAR L, (I— 21 V7 BIERAMKD, 25340 [ONA2

TRRFRL £,

BBA1 : D-A5, A6, F5, J5IH
D-FEBARA— h2A v FId, V) VI RFHERICIE, LRORT VL AREZEFERLET.
F1A— bR A FBEHERI ., BBAI DRI SNE T,

5E1) BBATDEHHENE, P.1233%& ISR ESl,

22) D-MIUA(V) Y7BARZ ZRAE haBa . LROA— 21 vFBHE |CLS
8(BS5-0010), BS4-LII0) icBOSBIEHRL IBEAET, Bl 2
FULRMER LY b - BBAIEFBI VLS, BBAICZENBMAXELD
2F UL 2BIEHRUERED L. TEAES, CcLQ

RLQ

==

=
=

[lle

ML1C
- D-A9LI(V), MOLI(V), MOIW(V),
MOLIA (V) R DB B R L& 3
e |
1 BEXRRAEDOERA— XA Y FUSMIETERA— MR Ay FOBRYTHEEET T, 1
I EERICDEFLTUIPA119~12455 T8 BL 2S00, 1
: Z— R AA VTR & ) — FARERH U (R 7) BE :
D-A90V ) FRABL

: D-A93V, A96V FRA b D :
I D-773, 276 —
I Ee D-A53, A56 ) :
1 D-AG4, AGT IHAVHE _ 1
" 5780 FRABL "
1 D-MONV, MOPV, MIBV 1
: D-Y69A, Y698, Y7PV B :
. D-MINWV, MOPWV, MIBWV Z04w b I .
I D-Y7NWV, Y7PWV, Y7BWV I
I D-MONAV, MOPAV, MOBAV kIR L& CEER) I
1 mIES D-F59, F5P, J59 1
1 D-Y59A, Y59B, Y7P - 1
1 . 1
- e N T
' D-F5BA, Y7BA KA L5 (2BET) '
. D-F5NT 51713 . D-0
I B — N2 VTR, TUTA PRI EHIET. BMIE, P.1192.1193% T8 EE L, I
L ¢/ 70— ANCbEs) WA — A1 57 O-MOEW), Y76, Y7HE) bpUE TOT HIA.P1502-1. 113957820, ) -XO



CNS series/ RmfERIEEHIED

ZERADEICB T BHRALE 0,
REEQDTERBICOEELTIEME0, PUF1I—5 /HEBEEIRER.A—FRAVF/
HBTEFHICDOEEL TIP3~ 122 THRELS LS,

\ EBEMWMDBH

BE

sS4
=R
OWEESMESLOOY I VT DTS ICAE
HEEMNDZ EDHENE D EEBICLTEE,
ANEHBEEMNDZEDTERNELDICREN/N—EEUTITD
W EEIEBNDIBNDHDEOBRIGE T Y REERITT
MNDHICIERELELENDDDRELBEICLTIES L,
@IV IORELEEBLENS Y ZEBEFERLT
<EE,
HEEIERER NO—ORDERDMBICTCA Y VAEE I,
) OFDORBIEFIZZIEANMESNTLDIEEIE. O
DERBLUERICER M IIERTRELE T, 2OLDKE
B, FREBINDBEANBIBEES X, I-HHDESAE
BIBNHHUETDT, MELELLET DIHICHEZIIE
EIER(P.973.974) DL SB/NS  AEIREAEFAL TS0,

\ EE

or g2
E =]

OOy oRETRIEREESHEPRVVEDHSLVOEE
NEEZRWTLEE,
BBk V) FRM AR EPEMREI S L UERERNNERT D &,
Oy I3 DORIEPERNETLETOTERL TS0,
QOFEELEETSBEIR. BLEBEEEA-—N—5VE%E
EZELT S,
WRNAOY 2D, BIEESICHURISICELEE T, B
BRICENEZECTEILELET, TOBNICKDII VTR
cNO—oWA—N=Z28TY, ELT. A—N—ZVED
BX - B\OMAEIERBETY,
OELBEIMUBICT L. A—/N—=ZVEREITII Y NZAYF
ZRIBLTLEE L,
O Iy RRAYFIFIA—N=ZVE+OTDEREES (R
IJRI)DVMETY,
it — h 2 A Y FDIFE . BIEBEHS~14mm (2 A
VFBRRICLWERYET.)TY,
INEBADHA—/N\—ZVEDKIIESDECFRFHEER 1Y
FEFRITITOTLES 0,
XEIEREICDEZLTIIP.OS57TETSBLLEE0,

BIEES EN -

972

g )
=R
QELBEEIVALIESEHICIE. BLEESISO
YOBBWTELETZEFTORMETEBRYEN<
LTLEE,
ZD=HICITHHBEREECEHRAITEREE TICEEDR
WEDEFAL. BREAE ) U IRBISHRERREYEDITT
IS0,
OELBERIER P EEDELICEEESZTETOT
TEBLEEL,
)OI DEFEFRBICAFEESOHIEICEL) . EXNVE
EHAZLEBEICIE. BLEUABDNSYFHARELBUF
TDT, FIEMBOBERITIIER N REN—EICKEDLD
ICERL TS0,
i, DY AU ATRPBIOEEIRIAL Y IR ICHDE
ITREZAKRE D, BIEMBONS YFITKELKY
9,

ORBA(BARTE) &3, BEEFORECTRIPEES
ELBOEVEBHELRISTEDRAENETL. BA
MR CEZRELTTLNTRBY £t A,
BEICSNTITBEFIBICLEN DT, FRRGIVURER
FI-THREBELTLES L, F. BEDEBESE
(P.9543 & UP.955) TII MRS I @ERDEEEILES
L) TOFERZRRELTRESEERLTNETH. BT
EREDOY IIFISER T )ILF—HAYER LR WRET DR,
Ovo%sERTIBENDRREBHFEZE. EAEHLY
P.9550 2 JBI~7INBARE V=100mm/sDETEE %
ERELTHEREZTO>T/ZE 0,

ER{iF |

R A
=B

DOy REHBE AR EDEZ T, B30y VBRIKE
TIF2TLEE L,
Oy 2RETIT 288 EX Oy RICEEEDDRFH
HZRZDHENMEALTC. OV IBBREREBESIEIRREAR
WET.CONSTU—XIF IEEAOO Y VBMEEERRBL T
WETH. OV RERBEABFEZEZES DB BSHHICO
Y OBMAR— MCEEZE L.0.25MPall LR EH A HIE
LT OV oM EIERFETOTIES 0,

@EZ brOvY RICREEEMFENTL EE L,
HICEBRELED) VIDELESEDEDESBELTLE
T ALAKRENBHIIO Y IEIERDEEE— X2 NI
KW, E2brOY RAREFEZZIE. BT HY
ESERS

-—

= LI

XBFELES IBOLDILE OBFELED VITHMLDILE
&) BMEBAA RICT, BEE— AV 22 TRNYT DIBEIIEAATEE




CNS series/ R0

RIEEEIRQ

CREADRICB T BHRA<EE
R2FOTERICDEX L TIIENMS0, POF1I—F /HEFREBR A— PRI VF/
HEFEBHEICDEZLTIIP.3~12& TR S,

\ i

He

SUEE

N - — )

NER

DEAEEFERTIHEEY. XHSEONBEEEETS
BEDTEE,
OwvosteE, >)oF0v RAN—IETROLS IS h
TWET, ZDfd. —BOITT7) VIDEDIER A
FRALT, BHMICEZ) Y540y RTRALRAZEREY
DEITEF A
F. ZIBEEEXBIDZEBIZY NEERY IOV KR
CIBENHBYETOT, ZOBRICIIHOEL T EE 0,

a1y hEEAY O K POV

aOvoa1=vh

Oy RAN=

F1-—JMEmm) | A0V EF UL | —ER | BRUTUN
125 ISBIIST 21 |, JIS B4636
140 M14x1.5 Uiy 22
1S B1181 2/ JIS B4636
160 M16x1.5 24 Uiy (24
| #E

==
A/IE\
DVYVIDITPNSVRERBLTLEE L,
S LYICARERNTRET, OV oEEKL. 2y
SO0y RE - Ay READREEHERELTEFH/ NSV
HEDTLKES W ZDITNSVRAERREICEDZEICEK
ST AV UMD VIDRELEBS ZENTEET,
@A — R, 24V FBEEDBHBORGBELBELTL
EE,
FREELEETOEEIT. FEELEUBICHLTA—N=F
BEEBLT. 47— h2A VFHEDREBORTIESEH
BLTLES
@UweavNLTERIFBELENTEE L,
2w AL T ERSE (RS ICELBES SRS
BB, hAESTNHRLESHEN L BUKIET BB
NEBYETOTTEE S,
\ EREER \

Lo g2
=9

OOy oELEBRBTEZ FOBRAICNS V ZEAA
MESNZESEEBEFERALTIEEL,
Ovw o ELL#, BRBSSSOFHOY SEREBORE LS
FEBILT 0. BFICEBER N VBESEAORENE
FIBHETEDIC, EX N OBAIC/NS VREADMES N
BEBE ZEA I,

SR A4
==
@Oy oBRABHEAE. ) VI ORBRERSOED
BEEDS50%U EEBREL. VY VS RBRAEHA
SUEIUVID SR EDHENESIC. TEBRYIE
ICHBLTL S,
Ov oRMAERAOEMMEREA NS MBS £ Y
HSERARNMESIE. Oy VMBI 7DHIKEIRSE
YOy JESDENNELDIBENHIET,
20Oy IEEDENICK Y BFNKRESRE L TIIFRBEL
PEMERDIERE B A —/N\—Z VEDBIP ETHLER
EDEILREASDMBRIFOBETIE. O Y IVDESENE
BRDIERY A I VIICEDTI. T—Uh—BRISET TS
BENBYETDTITERLSLES 0,
OHBHEKE/NNILTIZA—IL REEHRKTFSOBNA
HBBEI BREDERICTEBL LA,
OV oBMAL7DHIKFICHITHEEICLUHFSENER
LBa Oy oNERBICEL B BDIBENHI EIT DT,
BRI ZAR—IL R B/ LT D EREH#ELET,
@Oy oEE(ECUCIOREEILE) SOy VRIRET
DIEE0.5MMEE>TLEE L,
OvoEERBENEMEEIE. EX MOy R(BLUER) N RE
— ROV M-S OFIEREL EORETRET ZENHUET,
GOBRaEO0y JERHAERAOTURIESE.LUVY
BEBAERAL YN BBICESESICHBLT 0,
ESHENEBEIE. EX MOy R(BLUER) A ZE—=R
a2 hO—SOHEREL EDRETRET MBI ET,
®OvoHAERADE)ELOBRASICED BREDRE
ICTEEL AL,
Oy OSDOEBER NO—IHEBINS WV eH BEHNEL.
BUBRLUBHIRET O BEICIT MEERICKWREL-#E
BHAOYOBICERL NBBROBRICELD. I 7ROy
VRMARDREREEIET,
@-%35]

1. K]

SOLA]SOLB[SOLCaenE
ON | ON | OFF [git
OFF | OFF| OFF [0y 78k ;
N oFF ow\uww&jgfg“st
on [ on[orelgE | ~1070%
f-h ON | OFF| ON [i#
OFF | OFF [ OFF |02
ON | OFF [ oFF |78
ON | OFF| ON |8

=2 i

SRR
*fHRES

JossiE

L 10~055

2.[EE]
[Ov F3IHLAEER]

BRbEE

(O R3hAHSRAER]

jrac AN
soLg -

A A
XEARBEADOOY I ) v IRRESIE. SMCRRESEEALT
&9,

LJ2
LM2

EHEE

(]
-
-

=
=
[-r]
3

=9
==
W || D

()
=
E”
~

()
-
(7]

(]
|y
=

=
=
c | o

mL1c

HHH

973 ®



CNS series/ HmfEREEHIEG

CEADRICB T BHRA<EE
R2FOTERICDEX L TIIENMS0, POF1I—F /HEFEEBEB A—FRIVF/
HEFEBHEICDEZLTIIP.3~12& THEBLLES L,

Het

SEEE \

FHICLBO0YIBRK \

==
A/IE
O3UBTL v v VY EHA EERBRETRER IS,
BR—=b/ =S NA—=ToH2EEV ) —FHRER
12, BERZTEETTY .

)5 )G

Za
HER A1

(1
1. K]

2.[EE]

[Ov R3IHLAEEAR] (O R5AHBEER]

XESERREROOY 232 v IRRESIE. SMCRRESZEABLT
W&ET,

® 974

g

A 3
|

DREERBTDETIE. OV IBERALIZEICRE
LEWTL &L, (FREEMICEIEHNTL EELY,)
SOy ORI, U Y SDARMOSHT 7 HMES kR
T3, YUV IOTHBHIEECROE L. AZRBBRTT,
SO ORI, BFOBBBEICIAN RN E, £
EENEEL TERBEDRN I EETHITRBL T RS,

@Oy IBEBRALERETBRIZ. PXFLRDEER
BRLTHSITOTLEE,

@O UK AFIETLENESHBL T &,
- BEETREICBOTHLET S,
B ECEREOETHLENEET 2.,
CEZ N VERICNS DV ZEANMESNTND Z E&HR
75,

==

A/IE

OOy oBEBRALIR. H<ETEEROO Y JRKKEE
T¥,

BEEIC. TPAREABIEE I, B LRI, B0
CUU—2ER kY. TL—%2 7YV I%BLELTOY
SEBHL. EEEBTDHOLOTT,

QBFRBICIT T ZEP. FARELFI. OV
RAMR— MIC0.25MPald LDESEE ANTHEEL.
0w ZBMALTIIEEETHRENTI L,

@OuoEKALICTOYIEY)—RT3ESIZ. &
BOI7PICEBHREEN. VU VFOBBIERHIK
ELDTEENRETT,

PPN )i

Fra=2| A 2E

e |EER| Mo (ER) |2EETE BV b
(mm) (N) N-m (mm)
125 | 961 68.6 6 JISB46365 Y 116

140 1216 78.4 18
160 1579 156.8 21

@O VA L (B A LESBOEREDE /=137 —2) 13,
FREEQDV—V B EBEET AT EE L, EIBICH
TE BRALERETERANHYET,

OOV IBRBALIRREDEOBERRKETCEET 2SN
TEHIVBEEEDTLET,

JISB4636V 4 v ~18
JISB4636V v 21

Oy oK

FHO Y IRBIKE

J)—2ZREZ >

==

OvoRBALI, EXF—2/\F oy LU FEEETTRE
FEICEEEF, U)—REZ b a@LRLTOY VhEMEnEd,

BHFEHITELN—RBROMUBICRY . OV ZREICEI ETDT,
OV OB 2BId. ZOZEDMUBICIEHTENT LS,

OvIRBhL




A

CEADRICBTBHRA<EE L,

REEQTERVICOE XL TUIEME0, PUF1I—5 /HEBEETRER A —FRAVF/
HBTEFHICDOEEL TIP3~ 122 THRELS LS,

I CNS series/ RmfERIEEHIE®

NEE

MDCNSPY—XEOy &1 = FOIRHTEETT,
CNSYU—ZD@RTFROY 1=y FOFEIZ. TROFHE

BSICTHEAELLES

F 1 —7PE(mm)

Ovo1=y hFRES

125

CNS125D-UA

140

CNS140D-UA

160

CNS160D-UA

@ovyaz
1) 2USFO0Y KEOZA O K k(@5) &4y k

v MR E

LoFZERL. BHEIT,

EAY 7Y MI. FTRESRZS,

— TR
TIIAE| pmion | —mEeE | @RV R
(mm)
JISB1181 2f&rh JIS B4636
125,140 M14x1.5 2z Uty 122
JISB1181 2%&H JIS B4636
160 M16X1.5 24 Uiy k24

2) O IRMA— MMI0.3MPald LOERETAZMEL. O
Vo1 bEALET,

3) BRICHLLWOY o1y b0y ZBMA— MI. 0.3MPa

MEPERZEEMEL. U IO kO kefraae |OLM2

ZELBZEY,

SIE|Q|=
S| =|=2

(o) (o)
- =

4) 2y rsony MAnS A0y K+ k@) &v4sy k> (CLA

FE@ERL. @WITET,

CNS)—ZDOv o 1=y FOBRITEDICITOAEN

TLEE Y

1) BABZ T U INADTINDItD, RS EERD R
ROHTE. KEBRTIDT, 71/3— A- H/X\— BZEEL
TNBABIRIRIL b D) BWIET L) LENTL

=AY

2) DRCEEIE®T. TR,

RLQ

LGP
L1C



	ロック付シリンダ CNS Series
	機種選定方法
	型式表示方法
	仕様、ストローク表、停止精度
	取付支持金具、ジャバラの材質
	付属品、質量表、構造原理図
	構造図
	外形寸法図
	付属金具寸法
	オートスイッチ取付
	製品個別注意事項



